
 
 

 

Wir sind ein modernes, soziales Dienstleistungsunternehmen in der Diakonie. An zahlreichen Standorten 
in 16 Städten und Gemeinden in Baden-Württemberg betreuen, fördern, begleiten, pflegen und behan-
deln wir Menschen mit Behinderungen und vergleichbarem Unterstützungsbedarf und stehen ihnen as-
sistierend zur Seite. Etwa 2.600 Mitarbeitende leisten die Betreuungs- und Förderarbeit je nach Erfor-
dernis stationär, teilstationär oder ambulant. 
In den Offenen Hilfen der Johannes-Diakonie in Mosbach und in Wertheim sind zum 01.03.2012 die 
Stellen  

eines Sozialpädagogen/einer Sozialpädagogin 
oder 

eines Sozialarbeiters/einer Sozialarbeiterin 
mit einem Beschäftigungsumfang von jeweils 80% zu besetzen. Die Stellen sind zunächst befristet auf 
zwei Jahre.  
Die Offenen Hilfen der Johannes-Diakonie Mosbach bieten ein breit gefächertes Angebot im Rahmen 
der ambulanten Betreuung von Menschen mit Behinderung. Dies umfasst Betreutes Wohnen für Men-
schen mit Behinderung, Begleitetes Wohnen in Familien, Familienentlastende Dienste sowie Angebote 
im Rahmen des Persönlichen Budgets. Wir sind an den Standorten Mosbach, Schwarzach und Buchen 
vertreten. 
Ihre Aufgaben am Standort Mosbach und Wertheim: 

 Betreuung von Menschen mit Behinderung im Rahmen des Betreuten Wohnens von Men-
schen mit Behinderung 

 Begleitung von Familien im Rahmen des Begleiteten Wohnens in Familien 

 Erstellung von Hilfeplänen 

 Kooperation mit den Leistungsträgern 

 Umsetzung der vereinbarten Leistungsstandards 

 Planung und Organisation von Angeboten im Rahmen des Familienentlastenden Dienstes 
Weitere Aufgaben am Standort Wertheim: 

 Aufbau ambulanter Angebote (Offene Hilfen) im Planungsraum Wertheim 

 Aufbau von Netzwerken 
Ihr Profil: 

 Studium der Sozialpädagogik/Sozialen Arbeit oder eine vergleichbare Qualifikation 

 Kenntnisse in sozialrechtlichen Fragen 

 Ausgeprägte Sozialkompetenz 

 Konzeptionelle Fähigkeiten, Methodenkompetenz und Organisationstalent 

 Kenntnisse in grundlegenden PC-Anwendungen 

 Führerschein Klasse B 

 Ein eigenes Fahrzeug 
Es erwartet Sie ein modern ausgestatteter Arbeitsplatz mit gutem Arbeitsklima und vielseitigen Fort- und 
Weiterbildungsmöglichkeiten. Großen Wert legen wir auf Fachkompetenz, Flexibilität und Einsatzfreude 
sowie leitbild- und konzeptorientiertes Arbeiten. 
Für fachliche Auskünfte steht Ihnen Frau Jany, Tel.: 06261 918740, zur Verfügung. 
 

Wir bieten Ihnen ein interessantes, anspruchsvolles Aufgabengebiet, eine Vergütung nach den Arbeits-
vertragsrichtlinien des Diakonischen Werkes der Evangelischen Kirche in Deutschland sowie eine zu-
sätzliche Altersversorgung. 
Die Zugehörigkeit zu einer Mitgliedskirche der Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen ist erwünscht. 
Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen richten Sie bitte bis spätestens 06.02.2012 an die 
 

Johannes-Diakonie Mosbach 
Zentralbereich Personal und Recht 

Frau Regina Eckert 
Neckarburkener Str. 2 – 4, 74821 Mosbach 

Tel.: 06261 88-532 
E-Mail: Regina.Eckert@johannes-diakonie.de 

Wir sind anerkannte Einsatzstelle für den Bundesfreiwilligendienst! 
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